

“五一”小长假人闲钱不闲 理财产品让钱“赚”起来



货币基金:抓住假期前最后的申购机会

又到小长假,不少投资者开始为自己的资金寻找一个临时的家,很多人将目光转向流动性较强的货币基金。

“放在活期上,还不如购买货基等流动性好的现金管理型产品。”省城理财达人小李已经开始未雨绸缪,计划着将资金转入货币基金中,据了解,由于货币基金安全性

高、流动性强、收益率远高于活期存款等特点,让货币基金成为不少投资者的中转站。“货币基金的门槛比较低,几千块钱就能买。”相比于理财产品5万元甚至10多万元的投资门槛,货币基金可谓亲民得多。

虽然在五一假日期间,货币基金的收益并不“不休”,但是其申购与赎回都会受

到一定的限制,为了防止客户大量套利,不少货币型基金公司发出通知,将会在假期前暂停货币基金的申购以转换转入,据了解,大部分货币基金已在24日15点之前关门“谢客”,部分则在25日,也就是说如果客户想在假期中享受货币基金的收益,只有在今天下午三点前出手。

通知存款:给闲置资金寻找一个临时的家

“五一”假前,不少基金公司发出公告暂时停止货币基金的申购与转入,如果一不小心错过了货币基金的末班车怎么办?“临时有资金闲置的投资者可以选择1天或者7天通知存款。”招行合肥分行理财师丁蕾表示。

据了解,目前大部分银行都可以进行

七天通知存款自动转存,只要与银行签订通知协议,当账户内的余额达到指定金额时,资金便会自动转向通知存款中,一般门槛为5万元。目前,当前的活期基准存款利率为0.35%,1天通知存款与7天通知存款的基准存款利率分别为0.80%和1.35%,不仅能够获得远高于活期的存款利率,还能

让账户仍保持活期存款的良好流动性。“比如中国银行推出的个人账户‘智能通’产品就是通知存款,七天通知存款的转存不受节假日的限制,可以随时进行。”中行一位理财师告诉记者,客户仅需对手中持有的中国银行活期个人账户进行一次签约即可。

短期理财:滚动性理财产品是不错的选择

“通知存款的收益虽然比理财产品的收益率高,但是对我而言,吸引力并不大,有没有收益率更高的理财方式呢?”不少理财师将目光投向理财产品。

“现在不少理财产品的预计年化收益率在4%左右”在采访中,省城一家股份制银行工作人员告诉记者,理财产品依然受到投资者的青睐,但是由于额度的限制,虽

然不少产品还在募集期,但是已经没有了份额,“选择理财产品的投资者依然要早做准备”。

省城一家股份制银行理财师建议,如果资金长时间闲置,可以考虑配置期限较长的理财产品;而仅在短时间的活,可以选择各银行推出的滚动性理财产品,不仅享受活期存款的便捷,更有着远高于活期的

收益。邮储银行合肥分行理财师葛凡表示,对于理财产品的配置,投资者要关注产品的流动性,还要根据资金的闲置情况以确定理财产品的购买期限,将理财产品的配置纳入到整体的理财规划中,而不是仅仅关注假期理财。“在配置时,还要分析理财产品的风险,选择适合自己的理财产品。”葛凡告诉记者。

“五一”在即,市民如何避免让手中的闲钱在账户中“睡觉”?过节前后,存取款、转账更加频繁,如何省下手续费?外出尤其是出国旅游,选择哪种形式消费更省?针对这些问题,本报记者采访了省城多家银行理财专家,为市民打探假期理财攻略。

实习生 汪建君 记者 邹传科

中行网银 BOCNET

缴纳交通罚款 不必东奔西走 中行网银,为您解忧

中行网银 给您更多

缴纳交通罚款?中行网银随时随地,为您服务。中行网银推出网银缴纳交通罚款功能,您只需登陆中行网银,在公用服务缴费菜单下输入处罚决定书编号,即可轻松缴费。



银行 Banking | 证券 Securities | 保险 Insurance

中国银行全球门户网站: www.boc.cn 手机门户网站: wap.boc.cn 客户服务热线: 95566
中国银行电子银行官方微博: www.weibo.com/bocebanking



扫描二维码 获取更多精彩内容